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Μια εκκλησία για το χωριό Νγκουάρα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Ι.Μ. Ζάμπιας και Μαλάουι, Μαλάουι

Αγαπητοί φίλοι και υποστηρικτές της Εξωτερικής Ιεραποστολής,

Σας γράφουμε από το μακρινό Μαλάουι της Αφρικής, για να μοιραστούμε ακόμη 
μια φορά μαζί σας τις χαρές και τις θλίψεις της Ιεραποστολής. Με την ευχή 
πάντοτε του Μητροπολίτη μας, συνεχίζουμε την ταπεινή μας διακονία, προς δόξαν 
του πανάγαθου Θεού, και μέρα με την μέρα, έστω και με μικρά βήματα, η Εκκλησία 
μας εδώ προοδεύει.

Μέσα από πολλές δυσκολίες και με την πολύτιμη συνδρομή σας έχουμε καταφέρει 
έως τώρα να χτίσουμε λίγες εκκλησίες και σχολεία και έτσι εξυπηρετούνται οι 
ανάγκες των νεοφωτίστων. Μα δυστυχώς δεν είναι αρκετοί οι ιεροί ναοί μας ούτε 
τα σχολεία. Σε 10 περίπου ενορίες που έχουν ιδρυθεί, οι Ορθόδοξοί μας 
μαζεύονται μέσα σε αχυροκαλύβες. Εκεί προσεύχονται. Εκεί γίνονται οι 
ακολουθίες. Συχνά, στην περίοδο των μεγάλων βροχών, τρέχουν οι στέγες 
ή γκρεμίζονται τα τούβλα που είναι φτιαγμένα από λάσπη.

Μία από αυτές τις ενορίες είναι και η περιοχή Τσιρατζούλου, στο ορεινό χωριό 
Νγκουάρα. Σε αυτό το χωριό εδώ και 4 χρόνια έχουμε βαπτίσει τους πρώτους 
Ορθόδοξους Χριστιανούς. Θαυμαστή είναι η υπομονή και η καρτερία τους. Έχτισαν 
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από μόνοι τους την αχυροκαλύβα και μαζεύονται εκεί τις Κυριακές και τις γιορτές. 
Θα περίμενε κανείς ότι θα μειωνόταν το ενδιαφέρον τους για την πίστη και θα 
τους χάναμε. Μα αντιθέτως δεν απογοητεύτηκαν. Δεν πρόδωσαν την πίστη τους. 
Λένε συχνά: «εμείς Χριστιανοί Ορθόδοξοι βαπτιστήκαμε και με αυτή την πίστη θα 
πεθάνουμε». Συχνά βρέχουν τη γη με δάκρυα, ικετεύοντας  το Θεό να βρεθεί ένας 
δωρητής, για να τους χτίσει μια εκκλησία, έναν ιερό ναό, όπου θα μπορούν 
αξιοπρεπώς να λατρεύουν τον Τριαδικό μας Θεό.

Είναι τόσο το ενδιαφέρον τους για να έχουν μια γερή και δυνατή ενορία, που μας 
συγκινεί. Έχουν οργανωθεί πολύ καλά. Έχουν εκλέξει επιτρόπους για την εκκλησία. 
Συζητάνε όλοι μαζί τα προβλήματά τους και ομαδικά επισκέπτονται άλλους 
Χριστιανούς, που βρίσκονται σε μεγαλύτερη ανάγκη. Ο καθένας τους δίνει από 
λίγα κουάτσα και έτσι με το λιγοστό αυτό χρηματικό ποσό ανακουφίζονται κάποιες 
πονεμένες ψυχές. Αυτή η ενορία είναι πρότυπο φιλανθρωπίας και αγάπης, που 
πολλοί από εμάς θα ζηλεύαμε.

Αδελφοί μου, αυτούς τους καλούς ανθρώπους, αυτούς τους συνειδητούς 
Χριστιανούς, που έχουν κάνει πράξη το Ευαγγέλιο, ας μην τους έχουμε άλλο να 
περιμένουν. Παρακαλούμε, εάν κάποιος έχει την δυνατότητα, ας προσφέρει σε 
αυτή την περιοχή μια εκκλησία. Ο κτίτωρ του Ιερού Ναού θα αποκομίσει πολλές 
ευλογίες. Οι άνθρωποι αυτοί παντοτινά θα νοιώθουν ευγνωμοσύνη για αυτόν που 
θα τους προσφέρει το χτίσιμο ενός απλού Ιερού Ναού. Οι θερμές προσευχές τους 
θα τον αγκαλιάζουν συνεχώς. Θα τον νοιώθουν για δικό τους άνθρωπο. Ο ιερέας 
τους θα τον μνημονεύει ανελλιπώς στη Θεία Λειτουργία.

 

Με αγάπη Χριστού,

Ιερέας Ερμόλαος από Μαλάουι
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